Opgave 99

Toets 1n alle twintig spellen zijn NZ én OW kwetsbaar!

Bied de west- en oosthanden uit zoals je dat met je vaste partner zou doen.
Het te spelen contract bepaalt je score.

Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aHV42 la [2¢] ?7? pas a AB53
v4?2 ?7? ?7? v987

e HB 2 ¢+ 93
«H876 «AB54
Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aHV42 la [2¢] ?7? pas a AB53
vAB65 ?7? pas ?7? pas v98

+ 43 e HV?2
&«AH2 «9876
Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aHVA4?2 la [2e] ?7? pas o B3
vB32 ?7? pas ?27? pas vAH10965
¢ 9 ¢« A43
«AVB53 %76
Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aHA4 la [2¢] ?7? pas aAB753
vHO95 ?7? pas ?7? pas vV764
¢+ 865 e H2
*«AH876 ~VB
Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aHA4 la [2¢] ?7? pas aAB753
vHO95 ?7? pas ?27? pas vV764
e HG65 e H2
*«A9876 54
Westhand West Noord Oost Zuid Oosthand
aA32 la [2w] ?7? pas aHB987
vA87 ?7? pas ?7? v52

e V76 ¢ AHB 2
«A1065 & B8
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aHV7?2
vB1094
¢ 76
*«AVB
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Oosthand
a HB98
v52

e HVB2
&«987

Oosthand
o A9S8
vHV983
542
s« HG6

Oosthand
4987
vAB983
¢ 542
&« AH

Oosthand
498
vHV983
542
«aH72

Oosthand
a4 A1083
vV65
e HB2
543

Oosthand
aB83
v93

¢« ABOS
«HV654

Oosthand
aV38
aAV?2
¢B9876
«B52
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Westhand
a5
vAHB10 2
e HV 4?2
&« AV2

Westhand
a7
vAH2

e HVB76
%*10876

Westhand
498
v986

¢ HVB10
«AH32

Westhand
4654
v543
¢« AH2
*«AV54

Westhand
aHV32
vAB3

¢ A876
%76
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v b6

e HVB92
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Oosthand
a A9
vV876

¢+ A8
«B10876

Oosthand
aHBS5S
vV654

¢ A982

&« HS5

Oosthand
aHB?2
vAV
543
«V9876

Oosthand
aHB1094
v972
765
«HB

Oosthand
aB5
vH10987
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Oosthand
498
vAB985
¢ 76
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a A10987
vHV65

¢ B
«H43



